
Referat fra fagmødet d. 04.04.22 
Ordstyrer: Carina                  
Referent: Carina. 

Afbud fra Gülsüm og Helle S. 

1. 18-21årige – Åbningstider. 

Vi har drøftet det. Vi er enige i, at vi må se på vores åbningstider. Samtidig kan vi godt være 

bekymret for, at det bliver mindre attraktivt at blive/være kommunal ansat.  Obs på 

rekrutteringsproblem.   

 

2. Carina fortælle om Fårup projekt. 

Purhus IF har igangsat et 5-årigt projekt med fokus på den tidlige indsats.  

Det har de grundet stigende tendens til overvægt, psykisk mistrivsel og nedadgående medlemstal i 

Purhus Idrætsforening.  

HGR og CH har været i Purhus IF og talt om kost og tandpleje til småbørn. Det blev taget godt imod 

og ny dato er aftalt.  

 

3. Subgingivale tandrensningsinstrumenter. Hvad bruger vi? 

MV medbringer forslag til næste møde.  

 

4. Overførsel af kliniske fotos fra mail til journal 

Camilla laver lille film om, hvordan man gør og sender den via mail til os.  

 

5. Venteværelset – projekt med børn? (Fra HK kursus) PJ og LEK  

I en kommune på Sjælland er en gruppe børn blevet spurgt om deres oplevelse af at gå til tandlæge. 

- Indholdet i venteværelset. 

- Hvordan de opfatter, det vi siger. 

- Hvad tænker de, når de går ned ad gangen. 

Det er en brugerundersøgelse for børnene. Noget vi skal prøve? Må vi? 

 

6. Randersmodellen – hvordan går det med at bruge den? 

Vi bruger den alle. Fantastisk redskab som ny - giver et godt overblik. God huskeseddel.  

 



7. Fyraftensarrangement – planlægning af nyt møde i efteråret? 

Vi forsøger at arrangere et nyt arrangement efter uge 42 og gerne en onsdag med tandplejere fra 

det private. 

 

8. DropOut –  (Mie, Carina og Linda). Vi har brug for pjece om drop out da IV skal på statsskolen og 

informere om drop out og snus i maj måned. 

Info om at IV, MR, LK og CH skal ud på uddannelsesinstitutionerne og tale om Drop Out. 

 

9. Slibning af instrumenter (evt kursus i brug af maskinen på TB) (MZ) 

Vi laver selv en aftale med PJ eller LK, hvor vi kan mødes og få instruktion i brug af maskinen.  

Forslag om at der oprettes et skema til lån af maskinen, så den kan medbringes til lokal klinik. 

Forslag om at KA oplæres i at slibe instrumenter. 

 

10. Info om gratis kursus on-line. + duran. Pj 

PJ inf. om online kursus d. 8/6 kl. 12-16. Er du for sød? - Så er du ikke alene.  

PJ vil booke lokale, så vi kan sidde sammen. 

PJ melder os til. Vi skal sende mail til PJ, hvis vi ikke ønsker at deltage. 

PJ har talt med MK ang. Duran.  Vi ønsker, at MK holder oplæg herom. PJ tager kontakt til MK. 

 

11. Tandblegning med i 6.klasse undervisning? 

Nogen er blevet spurgt ind til blegning af tænder i forbindelse med, at de unge skal konfirmeres.  

Skal vi evt. have info om blegning med i vores undervisning i 6. klasse. Vi overvejer. 

 

12. Tandplejer kursus: Fagkonference i september? 

Der er stemning for, at vi at vi deltager. Vi søger hver for sig. 

 

13. ”Operaen” i Randers (babycafe) hvor andre faggrupper byder ind med oplæg, skal tandplejen byde 

ind? 

Skal vi det? Vi kan prøve det en enkelt gang og se, hvad det er. Vi tænker over det og har det i 

baghovedet. Hører LH. 


